



الائیڈ بینک چھوٹے اور درمیانے درجے (ایس ایم ایز) کے کاروبار کو بااختیار بناتا ہے
بذریعہ

الائیڈ بزنس فائننس پروڈکٹس

ہنر تمہارا سرمایہ ہمارا



Allied Bank

آپ کے دل میں ہمارا اکاؤنٹ

چھوٹے اور درمیانے درجے (ایس ایم این) کے کاروبار کے لئے ڈیپازٹس، قرضہ جات، تجارت اور دیگر سروسز کے ساتھ مکمل حل

نمایاں خصوصیات:



چھوٹے اور درمیانے درجے (ایس ایم این) کے کاروبار کے لئے پرکشش کاروباری حل

چھوٹے اور درمیانے درجے کے کاروبار کی نمو کو پروان چڑھانے کے لئے خصوصی طور پر تیار کردہ مالیاتی پروڈکٹس کی وسیع اور مکمل ورائیٹی



مالیاتی معاونت کے لئے ڈیجیٹل بینکنگ سہولیات

اپنے کاروبار کے لئے ہموار ڈیجیٹل حل اور کریڈٹ کارڈز سے فائدہ اٹھائیں



تجربہ کار ریلیشن شپ مینجرز

اپنے لئے وقف شدہ تجربہ کار تعلق داری مینجرز کے ذریعے صارفین کی خصوصی خدمات



کیش مینجمنٹ سالیوشنز

تیز رفتار کیش مینجمنٹ حل کے ذریعے آپ اپنے اندرونی انتظامات کو مضبوط بنائیں



معیاری مالیاتی ایڈوائزری خدمات

اپنی کاروباری ضروریات کے عین مطابق پیشہ ورانہ مالیاتی مشاورت سے فائدہ اٹھائیں



پے رول سالیوشنز

آپ کے ملازمین کے لئے ہمارے خصوصی بینکنگ سالیوشنز کے ذریعے آسان پے رول مینجمنٹ

چھوٹے اور درمیانے درجے (ایس ایم ای) کے کاروبار کے لئے مالیاتی پروڈکٹس کی مختصر تفصیل درج ذیل ہے:

الائیڈ ہنر مند—ہنر تمہارا سرمایہ ہمارا

مسابقتی مارک اپ شرح کے ساتھ فوری اور آسان کاروباری قرضہ جات۔ قرض کی جدید پروڈکٹ کا یہ پروگرام آپ کی بدلتی ہوئی مالیاتی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے تیار کیا گیا ہے جو چھوٹے پیمانے کی صنعتوں کے لئے مختلف اقسام کے حل فراہم کرتا ہے۔

i. الائیڈ بزنس فائننس (ABF)

تیز ترین منظوری، مسابقتی قیمتوں اور درآمدی/برآمدی سہولیات کے ساتھ آپ کی مالیاتی یا ورکنگ کیپٹل کی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے 15 ملین روپے تک کے قرضے کی پیشکش جو قابل قبول ضمانت (جائیداد) کے ذریعے محفوظ کرتا ہے۔

ii. الائیڈ فاسٹ فائننس (AFF)

آپ کی بچت کو محفوظ رکھتے ہوئے آپ کی ذاتی و کاروباری ضروریات کو پورا کرنے کے لئے 100 ملین روپے تک کے قرضہ کی تیز ترین پراسیسنگ اور فراہمی

iii. الائیڈ گرین اوور ڈرافٹ سہولت (قابل تجدید توانائی)

(حکومت پاکستان/اسٹیٹ بینک سے دستیابی سے مشروط) سولر، ونڈ اور ہائیڈرو جیسے قابل تجدید توانائی کے وسائل پر مشتمل پروجیکٹس کے لئے 400 ملین روپے تک کا قرضہ جس کا مقصد 1 میگا واٹ تک بجلی تیار کرنا ہے۔

iv. الائیڈ پرائم منسٹریو تھ بزنس اینڈ ایگری لون سکیم

(حکومت پاکستان/اسٹیٹ بینک سے دستیابی سے مشروط) حکومت کی معاونت سے چھوٹے اور درمیانے درجے (ایس ایم ای) اور زرعی کاروبار کے لئے قرضہ جات۔ قرضے مختلف درجوں میں 7.5 ملین روپے تک کی رعایتی شرح پر دستیاب ہیں۔

v. الائیڈ ایزی فائننس

(حکومت پاکستان/اسٹیٹ بینک سے دستیابی سے مشروط) مطلوب ضمانت نہ رکھنے والے چھوٹے اور درمیانے درجے (ایس ایم ای) کو 0.5 ملین سے 5 ملین روپے تک کے قرضہ کی سہولت کے ساتھ لیکویڈٹی سپورٹ فراہم کرتا ہے۔

vi. خواتین کے لئے ری فائننس اور کریڈٹ گارنٹی سکیم

(حکومت پاکستان/اسٹیٹ بینک سے دستیابی سے مشروط) خواتین نے کاروبار یا اپنے کاروبار کی توسیع کے لئے آسان مارک اپ شرح پر 5 ملین روپے تک قرضہ حاصل کر سکتی ہیں۔

الائیڈ سیزنل سپورٹ قرضہ جات—کیش فائننس سپورٹ

یہ سہولت زراعت پر منحصر کاروبار کی ورکنگ کیپٹل کی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے مسابقتی مارک اپ شرح پر فراہم کی جاتی ہے۔ اور اس کے عوض زرعی اجناس اور پراپرٹی کو بطور ضمانت رکھا جاسکتا ہے۔

الائیڈ کمرشل فائننس

سرمایہ کے بھاری اخراجات اور آپریٹنگل ضروریات کے لئے مکمل مالیاتی حل اور قرض کی ادائیگی کے لئے موزوں شرائط پیش کرتا ہے۔

الائیڈ تجارت

بین الاقوامی اور ملکی تجارت سے منسلک درآمد و برآمد کنندگان کے لئے مختلف اقسام کے موزوں، آسان اور محفوظ تجارتی قرضہ جات پیش کرتا ہے۔

الائیڈ پرائم لیز

۱۳۱۳ جات بشمول کمرشل گاڑیوں اور مشینری کو لیز پر دینے کے لئے آسان مارک اپ شرح اور 3 سے 5 سال کے عرصہ میں آسانی ادائیگی کے لئے لیز فنانسنگ پیش کرتا ہے جو مختلف اقسام کی کاروباری ضروریات کو پورا کرنے کے لئے وضع کیا گیا ہے۔

ایس ایم ایز کو جدید بنیادوں پر استوار کرنے کے لئے ری فنانسنگ سہولت

(حکومت پاکستان / اسٹیٹ بینک سے دستیابی سے مشروط)

پہلے سے قائم ایس ایم ایز یونٹس میں جدت (BMR) کے لئے نئی مشینری کی ملکی سطح پر خریداری یا درآمد اور نئے ایس ایم ایز یونٹس قائم کرنے اور نئے جزیئر خریدنے کے لئے آسان مارک اپ شرح پر قرضہ پیش کرتا ہے۔

زرعی اجناس کے ذخیرہ کے لئے قرضہ جات کی سہولت

(حکومت پاکستان / اسٹیٹ بینک سے دستیابی سے مشروط)

یہ سہولت کوئلہ سٹوریج، گودام کے قیام، توسیع اور جدت کے لئے 500 ملین روپے مالیت تک کے قرضہ جات پیش کرتی ہے۔

چھوٹے اور درمیانے درجے کے کاروبار کے سرمایہ زیر کار کے لئے ری فنانسنگ سہولت

(جی او پی / اسٹیٹ بینک سے دستیابی سے مشروط)

آئی ٹی، چمڑے، فرنیچر، سرجیکل سامان، کھجوروں کی پروسیسنگ، جواہرات اور زیورات وغیرہ کی ورکنگ کپینٹل کی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے ڈیزائن کیا گیا ہے۔

الائیڈ اسلامی ایس ایم ای فنانسنگ

الائیڈ بینک اسلامی بینکنگ ایس ایم ایز کے لیے شریعت کے مطابق فنانسنگ کے حل فراہم کرتی ہے، جو کاروبار کی ترقی اور صنعتی بہتری کو فروغ دیتے ہیں۔ تیز تر عملدرآمد، مناسب قیمتوں اور مختلف شعبوں میں کوریج کے ساتھ، ایس ایم ایز اپنی ضروریات کے مطابق فنانسنگ حاصل کر سکتے ہیں۔ ہماری ملک بھر میں پھیلی ہوئی شاخیں اور مخصوص منیجرز آسانی مالی معاونت فراہم کرتے ہیں۔

چھوٹے کاروباروں سے منسلک خصوصی افراد کے لئے فنانسنگ اور کریڈٹ گارنٹی سکیم

(حکومت پاکستان / اسٹیٹ بینک سے دستیابی سے مشروط)

رعایتی شرح پر بغیر کسی ضمانت کے معذور افراد کو 1.5 ملین روپے تک کا خصوصی قرضہ پیش کرتی ہے۔

الائیڈ بزنس اکاؤنٹ

الائیڈ بزنس اکاؤنٹ کے ساتھ، اے بی ایل ایس ایم ایز کے لئے بے مثال آسانی اور سہولت پیش کرتا ہے۔ اکاؤنٹ کھولنے کے لیے صرف ایک ہزار روپے درکار ہوتے ہیں، زکوٰۃ کی کٹوتی نہیں، مائی اے بی ایل بزنس ایپ تک مفت رسائی اور مفت آن لائن بینکنگ خدمات شامل ہیں۔ ایس ایم ایز ماہانہ اوسط بیلنس کو برقرار رکھنے پر مفت چیک بک اور مفت بینک انسٹرومنٹس کے اجراء سے بھی مستفید ہوتے ہیں جس سے یہ تمام کاروباری ضروریات کے لئے ایک مکمل پیکیج بن جاتا ہے۔

الائیڈ خانم اکاؤنٹ

الائیڈ خانم اکاؤنٹ کاروباری خواتین کی مالی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے ڈیزائن کیا گیا ہے، جو خواتین کو بااختیار بنانے کے لئے خصوصی فوائد پیش کرتا ہے۔ اکاؤنٹ بیہ شیننس چارجز نہ ہونے اور کم از کم بیلنس کی ضرورت نہ ہونے کی وجہ سے خواتین خصوصی برانڈ ڈیٹ کارڈ مفت آن لائن بینکنگ خدمات، گولونلو، ڈسکاؤنٹ اور پہلے سال کے لیے لاکر کرایہ پر 50 فیصد رعایت سے لطف اندوز ہو سکتی ہیں۔ مزید برآں کاروباری قرضوں کے لئے مارک اپ پر ایک فیصد رعایت اور مائی اے بی ایل ایپ اور واٹس ایپ بینکنگ تک مفت رسائی شامل ہے، جس سے یہ کاروباری خواتین کے لئے ایک مکمل پیکیج بن جاتا ہے۔



 <https://www.linkedin.com/company/allied-bank-limited/>

 <https://www.facebook.com/alliedbankpk/>

 <https://www.instagram.com/ablpk/?hl=en>